

**新苏环保**  
SIEN SOL EP

新闻热线:(0519)86029213  
准印证号:S(2021)04000183  
网址:<http://www.sien-sol.com>  
主办单位:新苏环保产业集团有限公司  
承印:常州报业传媒印务有限公司

# 奋进者

2021年3月 第2期 (总第2期)

众星拱北 万水朝东 新苏雪浪 欣欣向荣

## 新苏环保暨雪浪环境召开2021年工作动员大会

**本报讯** 潮平两岸阔,风正一帆悬。3月19日、20日,新苏环保暨雪浪环境2021年工作动员大会在锦江召开,新苏环保、雪浪环境的同仁们相聚在古城锦江南岸脚下,共谋2021年发展大计,提振干事创业精气神,促进新苏发展的融合。常高新集团党委书记、董事长盛强出席,新苏、雪浪要紧紧围绕全年大有可为的发展机遇期,担当好三个角色,勇担使命,激发新气象,展现新作为。

新苏环保高管和雪浪环境高管出席会议,两场会议分别由新苏环保董事、雪浪环境董事、副总经理陈建平,新苏环保总经理,雪浪环境董事高海贵主持。

盛新作大会总结讲话,他表示常高新集团向辛勤付出的一位位新苏环保员工表示衷心的感谢,感谢指出,过去一年,形势复杂,疫情肆虐,全体新苏环保人没有畏惧,凭着过去数次人才的底气和不休拼搏的锐气,在竞争异常激烈的环保市场竞争杀出一片天,为常高新集团战略目标的实现提供了强大的有力支撑。

盛新强调,雪浪环境的优势加入,让我们对未来有了更多的期待,但并不意味着我们可以一劳永逸,很多现实的问题需要我们深刻研究,迫切解决,希望未来的的新苏环保担任好三个角色:

- 一是当好高质量发展的火车头,新苏环保的角色是挑战者、排头兵,时间紧,新苏环保要自我加压,上紧发条,加足马力,对照集团下达的目标任务,做好细化分解,落实到单点落实到人,力争实现经营业绩的突破,同时,快决策快执行,开展项目运作,提升企业竞争力。
- 二是做好数字化管理的表黄牛。要在数据管理上下功夫,加强系统规划,对建设的项目加强跟踪和提升管理,对拟建的项目做好市场调研和充分论证;要在创新质量管理上下功夫,在环保核心技术领域创新上取得突破,运用科技创新项目既有产品的提质增效,要在队伍管理上下功夫,加强高素质人才的外引内育,充分发挥绩效考核作用,确保人尽其才,才尽其用。
- 三是做好企业文化的核心接棒手,树立共同价值标准和行为模式,实施统一的经营战略,通过企业文化宣贯,使共同价值观念内化于心,将价值主张逐步渗透到各项规章制度和管理方

法中,使其固化于制,要建立良好的激励体系、沟通体系和规则体系。

新苏环保、雪浪环境董事长胡建民讲话(详见3版),他强调,未来怎样发展,发展成什么样,回答好这一课题,全体新苏员工要重点关注四个关键词:“融合”、“整合”、“风险”、“效能”。

**一、融合**

新苏环保和雪浪环境已经形成了紧密相关的命运共同体,只有环保企业要有情怀,“打造美好环境创造品质生活”应是大家共同的价值使命和初心,为了践行这一理念,新苏环保和雪浪环境要把“担当、诚信、务实、精益”作为共同的理念,提高企业文化建设的效果,领导干部要以身作则,身先士卒做表率,或为企业文化建设的示范、模范。

**二、整合**

因为环保产业提供了千载难逢的发展机遇,要整合业务,互相补位,在压力和危机中创新发展。

必须坚持以目标为导向,以经营为核心,以客户为根本,坚持走专业化的道路,雪浪要通过与新苏环保的合作,引进新技术、新工艺,提升产品品质,加快转型升级。要通过“雪浪

的机制,新苏的体制,上海院的资质”整合协同,灵活创新,最大化的发挥合力。

项目建设要在安全环保的前提下,在运营质量提升上下多下功夫;要从工艺、设备、管理制度入手,充分调动每一位员工的主观能动性,在节能减排方面形成比拼赶超的局面,抓牢物料供应商的分解,确保生产物料进得顺畅,新苏环保在项目建设,在环保安全的环境下,要实行标准化管理,强化成本管控意识,确保按进度完成项目建设,早投早见效益;要强化质量意识,建立质量管理体系。

**三、风险及效能**

推动企业高质量发展,需要风险和效能两手抓,两手都要硬,要推动企业发展质量变革、效率变革、动力变革,提高要素生产率,不断增强竞争力,创新力、抗风险能力;更高要求加强内控防控,精细化管理,提高处理效率,减少污染排放。

雪浪环境要在发展中求发展,在规范中求发展,要把制度建设放在重要位置来推进各项工作,各部门、各中心、各子公司要灵活运用多种形式,尽快建立健全各项管理制度。

风险意识是底线思维,在运

项目和在建项目要完善风险防控机制,健全风险研判机制、风险防控协同机制、风险防控责任机制,形成专项兼治、反应灵敏、上下联动的风险防控和应急管理体系。

胡建民指出,发展是第一要务,创新是第一动力,人才是第一资源。作为国有控股的公司,我们要更加关注员工在企业内部的成长,为积极奋斗的担当者规划未来,为他们的成长创造条件。

两天的大会,上海环境院、新苏环保、运营和环境、雪浪环境相关单位分别围绕2021年重点工作进行了汇报。新苏环保和雪浪环境员工济一堂,围绕新苏、雪浪团队文化融合,新苏、雪浪业务整合升级,技术创新、技术升级、核心竞争力以及风险控制及效能提升四个方面展开分组讨论。

大会对新苏环保优秀员工和先进单位进行颁奖。在胡建民主持下,雪浪环境子公司揭牌亮相,新苏环保和雪浪环境相关公司分别签署合作协议。

(左春文/摄)

**本报记者 3月29日下午,集团董事长胡建民在常州与锦州代市长靳国卫会见**

市长靳国卫亲切会见

为深入扩大开放合作,推动锦州高质量发展,锦州代表团赴安徽亳州、江西吉安及常州开展招商活动,在常州拜访了精细化化工企业,并召开了常州渤海新区(常州)精细化化工产业招商推介会。

**常高新党委调研一支部**

本报记者 3月2日下午,常高新集团党委副书记匡红军、纪委书记李季明带领常高新集团党委办公室、纪委综合室、公司关系部一行7人来到新苏环保本部,对新苏第一党支部进行基层党建工作调研座谈。

匡红军指出,新苏一支部是新苏环保本部的基层党组织,要在党建工作上起到一定的引领作用,要充分挖掘潜力,根据“支部一品牌”的要求,着力打造自己的党建品牌。基层党支部一方面要加强基层党组织建设,发挥党建引领作用,为生产经营赋能提效;另一方面要加强党建品牌建设,结合“蓝手套”志愿者服务的品牌,根据新苏一支部党员比较分散的特点,将各项目的党小组亮亮点亮起来,讲好新苏一支部的故事。(戴莉)

充分挖掘潜力,根据“支部一品牌”的要求,着力打造自己的党建品牌。基层党支部一方面要加强基层党组织建设,发挥党建引领作用,为生产经营赋能提效;另一方面要加强党建品牌建设,结合“蓝手套”志愿者服务的品牌,根据新苏一支部党员比较分散的特点,将各项目的党小组亮亮点亮起来,讲好新苏一支部的故事。(戴莉)

烟花怒放,星空灿烂,高高的橙色起重机耸立在左侧画面,稀明星光旁一位员工恰到好处地站在画面右侧,仰望星空,美不胜收。这可能是新苏环保基层员工拍出的最美施工照片,也蕴含了每位新苏环保人对新的一年最美好的祝愿。(戴莉)

刚新春,新苏环保各地建设项目进入了忙碌状态,抢工期,保进度(文章详情见2版)。  
陈嘉楠/摄





